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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,
konec roku 2023 se neúprosně blíží, ale tuto větu s různými obměnami uvá-

dím vlastně každý rok. Za pár dnů rok 2023 opravdu skončí.
V těchto dnech však nestojíme jen na konci roku 2023, ale čeká nás také vy-

kročení do nového roku 2024. Proto opět přichází čas na to, abychom se za sebe 
ohlédli a hodnotili, co se nám v roce 2023 povedlo, co nás potěšilo, nebo zase 
naopak, co se nám nepodařilo tak, jak bychom si představovali. Zároveň stojíme 
každý před svým rozhodnutím, co si dáme jako předsevzetí na rok příští nebo 
i na léta následující.

V letním vydání Kozlanského zpravodaje jsem se zmínil o dokončení stavby 
cyklostezky na katastru naší obce. V současné době je již dokončena první část 
cyklostezky obce Kučerov, která na Rváči navázala na naši cyklostezku a po 
tomto úseku na katastru obce Kučerov se dostaneme až na kraj obce Kučerov 
do jejich lokality zvané Kolonka.

Je opravdu veliká škoda, že cyklostezka v katastrálním území obce Kučerov 
nepokračuje ještě dále, abychom se více přiblížili do Vyškova. Obec Kučerov 
v současné době nemá na další část cyklostezky ještě vydáno ani stavební po-
volení. Na cyklostezku budovanou obcí Kučerov by měla navazovat cyklostezka, 
kterou má vybudovat obec Hlubočany, ale ani zde zatím nejsou pozitivní zprávy, 
neboť Hlubočany nemají pro úsek cyklostezky od Kučerova zatím vydáno sta-
vební povolení. Obec Hlubočany v letošním roce vybudovala krátký úsek své 
cyklostezky ze středu své obce směrem k Vyškovu, kdy cyklostezka končí na 
polní cestě, která spojuje Hlubočany s obcí Rostěnice. Město Vyškov v roce 2023 
dokončilo svůj úsek cyklostezky z obslužné komunikace pod dálnicí D 1 (západní 
přivaděč – 226,0 km před Vyškovem) kolem potoka směr Hlubočany. Jedná se 
o úsek asi 800 metrů, který však zatím končí v poli. Obec Bohdalice dokončila 
stavbu svého úseku cyklostezky od budovy svého obecního úřadu, kolem Boh-
dalického potoka k našemu obecnímu rybníku. Dobudování úseku cyklostezky 
kolem našeho obecního rybníka až po náš dřevěný most přes Rostěnický potok 
na naši cyklostezku zajistila naše obec, aby byly části kozlanské a bohdalické 
cyklostezky spolu vzájemně propojeny.

Plán vybudovat cyklostezku po trase bývalé úzkokolejné cukrovarské dráhy 
z Vyškova do Kozlan se zrodil v roce 2019, první jednání starostů obcí Kozlany, 
Bohdalice, Kučerov, Hlubočany a města Vyškov k cyklostezce se konalo v měsíci 
květnu, kde jsme si všichni slíbili, že v letech 2020 a 2021 bude celá „Cyklostezka 
cukrovarská dráha Vyškov – Kozlany“ stavebně dokončena. Bohužel tento záva-
zek splnila pouze naše obec na svém území a v letošním roce také Bohdalice. 
Jinak, jak již výše uvádím, jsou dokončeny pouze jednotlivé části této stavby. 
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Ještě, že alespoň navazuje naše cyklostezka na první část cyklostezky Kučerov 
a na cyklostezku Bohdalice. Jsem rád, že do těchto dvou obcí se již dá dojet na 
jízdních kolech nebo jít pěšky mimo frekventované silnice druhé a třetí třídy.

V minulém vydání Kozlanského zpravodaje jsem vás informoval, že jsme ob-
drželi dotaci z Národní sportovní agentury ve výši 800.000,- Kč na rekonstrukci 
povrchu víceúčelového hřiště v Podhájí. Rovněž jsem popisoval zahájení prací 
v měsíci červnu letošního roku. Také jsem se zmínil, že po odstranění povrchu 
umělé trávy bylo však zjištěno, že podkladní vrstvy hřiště realizované někdy v le-
tech 2005 až 2009 ne-
odpovídají požadované 
kvalitě. Toto bylo proká-
záno vrtanými sondami 
a následně při samotném 
odstranění podkladu. Je 
zajímavé, že podkladní 
vrstvy pokládané před 
rokem 2006 byly z kva-
litního kameniva, měly 
i náznak odvodnění, ale 
podkladní vrstvy kladené 
někdy v letech 2007 až 
2009 byly pouze z frakce 

Vítání občánkůVítání občánků

Vítání občánkůVítání občánků
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kameniva 0/32 a v podstatě byly silně promáčené a bez odvodnění. Rozdíl byl 
také v tloušťce vrstvy podkladní živičné směsi, ta z dřívější doby byla kvalitněj-
ší, vrstva položená později na zbývající části hřiště byla zcela nevyhovující. Dle 
sdělení pracovníka technického dozoru stavby mohly být tyto špatně položené 
podkladní vrstvy z nevyhovujícího kameniva příčinou problémů nerovností u pů-
vodního povrchu našeho hřiště. 

Podkladní vrstvy hřiště byly proto položeny zcela nové s důkladným odvod-
ňovacím drenážním systémem a kvalitním kamenivem. Bylo pokládáno něko-
lik vrstev kameniva, kdy se začínalo největší frakcí 32/63 a pokračovalo se 
v dalších vrstvách vždy s menší a menší frakcí až na 0/4. Všechny vrstvy byly 
řádně hutněny a poslední nejjemnější frakce byla také při hutnění kropena. Na 
tento propustný a zhutněný povrch byla speciálním fi nišerem položena pružná 
podkladní vrstva tloušťky 35 mm. Na tuto pružnou vrstvu byl následně pokládán 
barevný a také pružný vrchní povrch hřiště o tloušťce vrstvy 15 mm. Jedná se 
o tzv. povrch TPV, což by měl být vysoce kvalitní materiál. Jistě jste si mohli již 
všimnout, že povrch víceúčelového hřiště má dvě barvy. Jasně modrou barvu 
má tenisový kurt a ostatní plochy jsou cihlově červené. Hřiště je doplněno laj-

nami, které vyznačují hrací 
plochy pro jednotlivé sporty. 
Na našem hřišti je možné 
hrát tenis, volejbal, házenou, 
nohejbal a také malou kopa-
nou. Součástí příslušenství 
jsou nové branky, sloupy na 
síť pro tenis či volejbal. 

Vzhledem k tomu, že byla 
prováděna kompletní rekon-
strukce podkladních vrstev Setkání se seniorySetkání se seniory

Setkání se seniorySetkání se seniory
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hřiště, muselo se násled-
ně vybudovat také nové 
oplocení. Hřiště bylo již 
kompletně dokončeno 
a je možné konstatovat, 
že se jedná o velmi pěkné 
a zdařilé sportovní zaříze-
ní. Na TPV povrchu hřiště 
není možné se pohybovat 
v „kopačkách“. Ještě jed-
no přání k nově vybudo-
vanému víceúčelovému 
hřišti mám, a tím je jeho 
využívání. Doufám, že sportovci, kteří opakovaně volali po rekonstrukci nevyho-
vujícího povrchu z umělé trávy, se na naše nové hřiště rychle vrátí a hřiště tak 
bude mít maximální využití. Nyní ještě hledáme odpovědného správce tohoto 
hřiště, aby zde byl zajištěn odpovídající dohled a také péče o hřiště i jeho zázemí. 
Opravdu by to chtělo někoho tak poctivého a odpovědného, jako byl dosavadní 
správce hřiště, a to paní Věra Hajzlerová, která, vzhledem ke svému věku, již 
nechce tuto práci vykonávat.

Pro rok 2023 Ministerstvo pro místní rozvoj vyhlásilo dotační titul na rekon-
strukci komunikací. Naše obec podala žádost o dotaci na rekonstrukci místní ko-
munikace, a to č. 13c, což je ulička mezi domy č.p. 23 a č.p. 24 směrem k čerpací 
stanici kanalizace. V minulém týdnu jsme obdrželi informaci, že máme schválenu 
dotaci ve výši přes 2 miliony korun. 

Jsem rád, že u této dotace jsme byli úspěšní, protože všichni vidíme, že státní 
rozpočet je v defi citu a úsporná opatření se budou týkat i poskytování dotací. 
Ač nerad, musím konstatovat, že dochází na má slova z let minulých, kdy jsem 
říkal, abychom v obci co nejvíce investovali a využívali dotační tituly, protože 
fi nančních prostředků ze státního rozpočtu i z evropských dotací bude postupně 
ubývat. Jsem rád, že se nám v naší obci podařilo v minulých letech získat tak 
velký objem fi nančních prostředků z dotací a tím naši obec zvelebovat a vytvářet 
lepší podmínky pro život nás všech.

Počátkem letošního roku jsme obdrželi také dotaci ve výši přes jeden milion 
korun z Ministerstva pro místní rozvoj na rozšíření a dobudování dětského hřiště 
před obecní ubytovnou. Již máme vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace, je 
vybrán dodavatel prací. Práce na tomto dětském hřišti jsme s ohledem na klima-
tické podmínky v letošním roce nezahájili, aby konečné práce nebyly prováděny 
v zimních měsících. Proto jsme termín realizace akce posunuli do roku 2024.

V minulých dnech jsme také obdrželi Rozhodnutí ministra životního prostře-

Dokončená cyklostezkaDokončená cyklostezka
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dí, kterým nám byla poskytnuta dota-
ce přes 4 miliony korun na vybudování 
fotovoltaické elektrárny na našich dvou 
budovách, a to jedna na budově obec-
ního úřadu č.p. 8 a druhá na střeše bu-
dovy č.p. 165, což je ubytovna. Chce-
me tak alespoň částečně snížit náklady 
na elektřinu, kdy navíc máme možnost 
předávat si vyrobenou elektřinu do dal-
ších odběrných míst. Nám se jedná 
hlavně o čistírnu odpadních vod (dále 
také ČOV), kdy provoz této čistírny je 
zcela závislý na dodávkách elektřiny 
a spotřeba je zde hodně vysoká.

Dne 7. června letošního roku byly 
zahájeny stavební práce na rekon-
strukci silnice č. II/429 v úseku od 
konce obce Kozlany až po křižovatku 
Milonice – Uhřice. Stavební práce zde 
probíhaly za úplné uzavírky této silnice, 

Zájezd pro děti Zájezd pro děti 
do ZOO Dvůr Královédo ZOO Dvůr Králové

Zájezd pro děti Zájezd pro děti 
do ZOO Dvůr Královédo ZOO Dvůr Králové

Zájezd pro děti Zájezd pro děti 
do ZOO Dvůr Královédo ZOO Dvůr Králové
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autobusy ve směru od Brankovic a Nesovic využívaly do konce měsíce září naši 
zpevněnou polní cestu kolem hnojnice a Podhájí do Dolní ulice. Po této objízdné 
trase se mohla ještě pohybovat vozidla IZS, vozidla stavby a vozidla s povolením 
Obecního úřadu Kozlany.  

Od měsíce října byl pro veškerou dopravu otevřen úsek silnice z konce obce 
Kozlany směr Hvězdlice. Úplná uzavírka stále ještě trvá z křižovatky za naší obcí 
směr Milonice. Rekonstrukce silnice z Kozlan do Nesovic měla být dokončena 
do 30. 11. 2023. Tento termín však nebyl dodržen, nyní je povolena uzavírka až 
do 20. 12. 2023 s tím, že od 10. 12. 2023, kdy jsou v platnosti nové jízdní řády, 
po silnici z Kozlan do Milonic již jezdí linkové autobusy. Stavbu silnice provádí 
společnost STRABAG, a.s. V rámci rekonstrukce silnice, hned za naší obcí, byla 
vybudována opěrná gabionová zeď. V zatáčkách směrem na Rozčoutky byla 
provedena velká úprava terénu, která souvisela s posunutím tělesa silnice vle-
vo do svahu, a to včetně posunutí přemostění potoka pod nynějšími zatáčkami. 
Další velká úprava byla kolem uhřického rybníka, kde se těleso silnice posunulo 
vpravo, a to včetně odtěžení a úpravy svahu. V rámci stavby byl proveden po-
měrně velký objem stavebních prací. Plánované nové řešení křižovatky za naší 
obcí, s posunem do pole a k Rostěnickému potoku, nebylo realizováno z důvodu 
nedořešení vlastnických vztahů. Křižovatka byla opravena, a zůstala v původním 
tvaru.

Tato rekonstrukce silnice v letošním roce, pro vás občany, již nepřinesla tak 
velká omezení, jako v roce 2022, kdy se silnice rekonstruovala přímo v celé naší 
obci. Jsem rád, že i v letošním roce jsme případné problémy vzniklé uzavírkou 
silnice za obcí, postupně zvládali. I když to nebyla stavba obce, investorem byla 
Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, která si řídila zhotovitele stavby, 
dovolím si konstatovat, že většina našich občanů díky své trpělivosti a shovíva-
vosti přispěla k úspěšnému dokončení této složité stavby. Za to bych vám všem 
chtěl upřímně poděkovat. 

Stále pokračují jednání k možnosti úsekového měření rychlosti v naší obci 
pomocí technického zařízení – kamer. Stále je zde určité „ALE“, kdy zejména 
úředníci Městského úřadu ve Vyškově se zatím k našemu zájmu o úsekové mě-
ření kladně nevyjádřili. Údajně mají obavy, aby kapacitně zvládali projednávání 
přestupků zjištěných tímto zařízením v Kozlanech. My v obci nepotřebujeme, 
aby toto měření do rozpočtu obce přinášelo nějaké fi nance, ani nechci, aby toto 
měření „bylo zdrojem obživy někoho,“ ale jde mi o bezpečnost silničního provozu 
a zejména našich občanů. Zatím nemohu s určitostí říci, jak tato snaha dopadne. 

Nyní již k jiné problematice. Opakovaně se obracím na občany, aby do splaš-
kové kanalizace neodhazovali vlhčené ubrousky, které se nerozloží a v čerpací 
stanici na čistírně odpadních vod se namotají do čerpadel a znemožní tak jejich 
funkčnost. Toto vede k závažným poruchám a máme již první případy vyřazení 
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Rekonstrukce povrchu hřištěRekonstrukce povrchu hřiště

Rekonstrukce povrchu hřištěRekonstrukce povrchu hřiště

Rekonstrukce povrchu hřištěRekonstrukce povrchu hřiště

Rekonstrukce povrchu hřištěRekonstrukce povrchu hřiště
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čerpadla z provozu, kdy jeho oprava dosahuje částky i sto tisíc korun. Opako-
vaně upozorňuji, že tyto náklady na opravy se následně promítají do nákladů na 
provoz čistírny, kdy veškeré náklady ovlivní i stanovení výše stočného na další ka-
lendářní rok, a to zcela určitě směrem nahoru. Snad nechceme, abychom si v dů-
sledku neodpovědného chování zbytečně navyšovali výši stočného na celý rok. 
Navýšení ceny stočného z důvodu enormního růstu cen elektřiny a od 1. 1. 2024 
také zvýšení sazby DPH na hodnotu 12% snad stačí. Znovu opakuji, že čerpadlo, 
které má v sobě namotány vlhčené ubrousky a váží více jak jeden metrák, musí ob-
sluha ČOV vytáhnout z deset metrů hluboké jímky. Čerpadlo je obaleno „voňavou 
hnědou mazlavou hmotou“ (hádejte co to je). Toto musí pracovník obsluhy ČOV ru-
kama v rukavicích očistit a následně vyřezává z čerpadla namotané ubrousky. Toto 
trvá více jak hodinu. Pro lepší představu jste měli v minulém zpravodaji přiloženu 
fotografi i takového čerpadla plného namotaných vlhčených ubrousků. Opakovaně 
zas a znova se na vás všechny obracím s laskavou žádostí: „Neházejte do WC vlh-
čené ubrousky, prezervativy a další věci, které tam nepatří!“. Samozřejmě se toto 
netýká jen občanů z Kozlan. Máme připojenu na čistírnu i kanalizaci z Bohdalic 
a zde je situace v odhazování nevhodných předmětů do kanalizace ještě horší. 
V roce příštím to občané Bohdalic zcela jistě pocítí i na výši stočného, poněvadž 
jedno čerpadlo v důsledku zachycení nevhodných předmětů, máme již mimo pro-
voz a jeho oprava přesáhla částku sto tisíc korun.

Zůstanu ještě u dalšího a nového problému, který se nám v minulých týdnech 
objevil na naší ČOV. Byl narušen biologický proces čištění odpadních vod, proto-
že došlo „k vyhubení nezbytných bakterií“ pro toto čištění a zároveň  ke snížení 
objemu kyslíku na nulovou nebo zcela mizivou hodnotu. V biologické jednotce 
začala odpadní voda vytvářet vrstvu „našlehané“ pěny a celý tento proces zde 
vypadal jako v pohádce „Hrnečku vař“. Bylo zjištěno, že tento velmi nežádoucí 
stav je zapříčiněn vypouštěním výpalků z destilace lihovin do splaškové kanaliza-
ce, která tyto výpalky přivedla až na naši ČOV. Toto bylo jednoznačně prokázá-
no a bylo zadokumentováno velké množství jader, především z jablek a hrušek, 
která se nám na čistírnu dostala. Není nám známo, že by v obci Kozlany nebo 
Bohdalice byla povolena nějaká pěstitelská pálenice. Pokud by tato pálenice byla 
povolena, zcela určitě by musela mít samostatnou jímku na vyvážení výpalků 
a byly by zde stanoveny podmínky pro likvidaci tohoto odpadu z destilace a zcela 
určitě by se nejednalo o vypouštění do kanalizace. Celá záležitost byla proto 
předána k šetření příslušným orgánům.

Pro naši obec tato záležitost na ČOV znamenala obrovské problémy a vysoké 
fi nanční náklady. Bylo nezbytné přečerpat kal z biologické jednotky do kalojemu. 
Kal v kalojemu nechat odstředit a do biologické jednotky zajistit navezení nového 
aktivního kalu z jiných čistíren odpadních vod. Konkrétně jsme museli fekálními 
vozy nechat navézt více jak 70 m³ aktivního kalu, a to z ČOV Bučovice, ČOV 



10 KOZLANSKÝ ZPRAVODAJ

Slavkov u Brna, ČOV 
Vyškov a ČOV Rostě-
nice. Tímto novým 
aktivním kalem jsme 
museli znovu „na-
startovat biologický 
proces“ na naší ČOV. 
V současné době je již 
provoz na ČOV zcela 
bez problémů. Je ale 
nezbytné, aby si ka-
ždý uvědomil, co do 
splaškové kanalizace 
patří a co nikoliv. Zde 
jsem uvedl názorný 
příklad, co nás stála 
„individuální úspora 
na dani z lihu nějaké-
ho výrobce tekutých 
pochutin a šňapsu“.

Pokud již píši o ná-
kladech na čistírnu 
odpadních vod, pova-
žuji za nezbytné zmí-
nit se také o kalkulaci 
stočného na rok 2024 
pro obec Kozlany. 
Na základě, již výše 
uváděných vynalože-
ných nákladů na provoz a opravu ČOV, ale také s ohledem na ceny elektřiny a od 
1. 1. 2024 navýšení výše daně z přidané hodnoty na 12%, bude od 1. 1. 2024 výše 
stočného pro občany obce Kozlany činit 45,- Kč/m³. Jedná se o zvýšení o 4,- Kč 
oproti roku 2023. Naše občany vždy zajímá, kolik činí stočné pro občany v soused-
ních Bohdalicích, když naše čistírna čistí jejich splaškovou vodu. Na rok 2024 je 
pro občany obce Bohdalice stanovena výše stočného na 57,- Kč/m³. Naše obec 
bude obci Bohdalice za čištění jejich odpadních vod fakturovat částku 41,03 Kč/m³. 

Co nás bude čekat v příštím roce 2024? Každopádně chceme pokračovat 
v dalším zvelebování naší obce. Zbývá nám dokončit ještě opravy několika vjez-
dů k rodinným domům v ulici směrem na Nesovice, potřebujeme opravit chod-
ník před domy č.p. 24, 25, 26 a 27. Opravíme dlážděnou plochu u parku proti 

Usazení vánočního stromku na návsiUsazení vánočního stromku na návsi

Usazení vánočního stromku na návsiUsazení vánočního stromku na návsi
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prodejně potravin a zvažujeme nový chodník před domy č.p. 28, 29 a 30, neboť 
obyvatelé domů č.p. 24, 25, 26 a 27 musí přecházet frekventovanou silnici v tom 
nejhorším místě v zatáčce nebo těsně za ní. Zbývá nám dokončit fi nální úpravu 
travnatých ploch kolem rekonstruované silnice č. II/429. Jak jsem se již zmínil, 
z poskytnuté dotace i z části našeho rozpočtu, provedeme opravu místní komu-
nikace č. 13c kolem domů č.p. 23 a 24 až k čerpací stanici kanalizace za domem 
č.p. 89. Chceme řešit novou lávku pro pěší a cyklisty z cyklostezky k rybníku Na 
Rváči, kde stávající bývalý most je v havarijním stavu a k nové cyklostezce i pěk-
nému rybníku „nějak nesedí“.

S ohledem na stále vysoké ceny elektřiny i plynu, tak jako v letošním roce i pro 
rok 2024 jsme přistoupili 
na společný nákup ener-
gií a účastnili se aukce 
na Českomoravské ko-
moditní burze a dostali 
jsme se zde na celkem 
slušné ceny plynu i elek-
třiny. Tato aukce se nám 
vyplatila i pro rok 2023, 
kdy cena za plyn i elek-
třinu je pro nás příznivá 
při porovnání s cenami 
energií běžně na trhu. První letošní sněhové vločkyPrvní letošní sněhové vločky

Zasněžená návesZasněžená náves
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Jak uvádím výše, snažíme se co nejvíce v naší obci budovat, ale také mu-
síme o majetek obce řádně pečovat. O údržbu majetku obce se starají naši 
zaměstnanci. Za to, že práce v naší obci i zajišťování služeb pro vás občany je 
na velmi dobré úrovni, patří poděkování všem našim obecním zaměstnancům. 
Ať to jsou zaměstnanci pracující manuálně nebo účetní i administrativní pracov-
nice v kanceláři. Dovolím si tvrdit, že všichni odvádějí kvalitní práci. Mnohdy tito 
pracovníci nehledí na čas, volné dny i vlastní pohodlí, chodí do práce a snaží 
se vyhovět tak, aby bylo vše dokončeno a Vaše požadavky splněny. Zaměst-
nanci jsou si vědomi toho, že někteří z vás práce, při kterých potřebujete obecní 
techniku, můžete realizovat pouze o víkendech, a tak se Vám snaží vyhovět.

V prvních dnech měsíce prosince naše zaměstnance opakovaně prověřila 
poměrně slušná sněho-
vá nadílka. Dovolím si 
konstatovat, že obecní 
zaměstnanci zimní údrž-
bu v obci opravdu se ctí 
zvládli, za což jim patří 
i mé veřejné poděkování.

Naše obec i ve druhé 
polovině letošního roku 
žila také kulturním a spo-
lečenským životem. Po-
drobněji se o kulturních 
a společenských akcích 
zmiňují ve svých příspěv-
cích ostatní členové re-
dakční rady Kozlanského 
zpravodaje. 

Novou akcí, v sobotu 
9. prosince, byl jednoden-
ní autobusový zájezd pro 
občany na vánoční trhy 
do Drážďan. Z dosud zís-
kaných ohlasů víme, že to 
byla akce hodně vydaře-
ná. Za organizaci zájezdu 
patří poděkování panu 
Michalovi Hajzlerovi. 

Příjemné bylo také se-
tkání občanů pod vánoč- Svítící vánoční stromekSvítící vánoční stromek
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ním stromem v neděli dne 10. prosince. Zcela jistě jste zaznamenali podstatnou 
změnu, že letošní vánoční strom již nebyl u kapličky, ale tento se nachází v parku 
pod pomníkem obětem válek. Zde jsme respektovali dřívější připomínky našich 
občanů, že Kozlany si zaslouží větší vánoční strom s pěknými ozdobami i lepším 
vánočním osvětlením, aby byl vánoční strom určitou dominantou naší obce. Z pr-
votních ohlasů víme, že vánoční strom se líbí, i když stále je co zlepšovat v letech 
následujících. Velmi bohatý a pěkný byl i letošní program pod tímto vánočním stro-
mem. Zde patří poděkování paní Marcele Hajzlerové za přípravu básniček s dětmi. 
Velmi pěkné vystoupení s písničkami měly i děti ze základní školy Bohdalice. Pří-
jemnou atmosféru navodila naše dechová hudba Voděnka z Kozlan. Milé bylo také 
pozdravení pana faráře naší farnosti Jana Hanáka. Velmi rádi jsme pod vánočním 
stromem přivítali také děti z Dětského domova Vřesovice. Velké poděkování patří 
také panu Jakubovi Michalovi, který zajistil vysoce kvalitní ozvučení celé akce pod 
vánočním stromem. Pan Jakub Michal již několik roků velmi ochotně a bez nároku 
na honorář zajišťuje ozvučení všech venkovních obecních akcí. I za tuto vstřícnost 
si také zaslouží poděkování. Veškerou přípravu setkání pod vánočním stromem 
zajistili zaměstnanci naší obce pod vedením místostarostky paní Světlany Brab-
lecové, kdy všem si dovolím také veřejně poděkovat. Po několikaleté přestávce, 
naše setkání pod vánočním stromem, zakončil velmi pěkný ohňostroj a nakonec 
i posezení v obecním sále u dobrých koláčků, teplého čaje nebo svařeného vína. 

Jak je z příspěvků dalších dopisovatelů zřejmé, kulturních akcí pořádaných 
našimi spolky bylo velké množství a všechny byly úspěšné. Proto mi dovolte, 
abych všem organizátorům těchto akcí jménem vedení obce poděkoval, neboť 
pořádání jakékoliv akce vyžaduje nemalé osobní nasazení všech pořadatelů.

Na Mikuláše jsme děti do věku 15 let, které mají trvalé bydliště v naší obci, 
obdarovali dárkovou poukázkou v hodnotě 500,- Kč. Děti, které v letošním roce 
nastoupily do první třídy základní školy, dostaly poukázku hodnotnější, a to ve 
výši 2.000,- Kč. Chceme tak nadále podporovat mladé rodiny s malými dětmi.

V rozpočtu obce na rok 2024 zůstaly zachovány všechny příspěvky pro obča-
ny, na které jste zvyklí z let minulých.

Stejně jako v předchozích letech obec vydala i svůj stolní kalendář, který jste 
již dostali do svých domácností. Kdo z Vás by měl ještě zájem, je několik kusů 
k dispozici v kanceláři obce.

Poměrně obsáhle se na těchto stránkách zmiňuji o tom, co již bylo nebo se 
uskutečnilo. Samozřejmě nežijeme jen z minulosti, žijeme přítomností, ale připra-
vujeme se na další práci ve prospěch celé naší obce.

Chceme ještě lépe pečovat o veškerý obecní majetek, mnoho práce nás ještě 
čeká. Majetek ve vlastnictví obce chceme nejen zvelebovat, ale připravujeme 
i další investiční akce, o kterých se zmiňuji v předchozích odstavcích tohoto pří-
spěvku.
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Pevně věřím, že se nám naše práce bude dařit tak, jako v uplynulých letech 
a společně se všemi zastupiteli obce se nám podaří naplnit a uskutečnit všechny 
naše plány nejen v roce následujícím, ale i letech dalších.

Vážení občané, upřímně Vám všem děkuji za dosavadní práci i spolupráci 
ve prospěch rozvoje naší krásné obce jménem svým i jménem celého zastupi-
telstva.

Závěrem mi dovolte, abych Vám všem popřál příjemné, klidné a pohodové 
prožití vánočních svátků se svými nejbližšími a do nového roku pevné zdraví, 
mnoho osobních i pracovních úspěchů.

Opravdu se těším na každé setkání s Vámi. Bude mi ctí s Vámi všemi spolu-
pracovat a kdykoliv řešit Vaše oprávněné požadavky.

Mgr. Karel Pospíšil
starosta obce

Setkání u vánočního stromkuSetkání u vánočního stromku
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Setkání u vánočního stromkuSetkání u vánočního stromku

Setkání u vánočního stromkuSetkání u vánočního stromku

Setkání u vánočního stromkuSetkání u vánočního stromku
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Sbor dobrovolných hasičů Kozlany
Bratři a sestry hasiči, spoluobčané, 
chladné venkovní počasí nám potvrzuje, že letošní krásný podzim je defi nitivně 

za námi a v nastalé zimě se blíží nový rok 2024. Před jeho příchodem však ješ-
tě zhodnotím druhou polovinou roku 2023 z pohledu Sboru dobrovolných hasičů 
(dále jen SDH). 

V půli července jsme pro mladé hasiče uspořádali stanování, kterého se účast-
nilo 25 mladých hasičů. Jednalo se zejména o nově přihlášené členy mladých ha-
sičů, kteří zareagovali na náš nábor v souvislosti se změnou na pozici vedoucí 
kolektivu Mladých hasičů. Stanování se tedy neslo v duchu seznamování se dětí 
mezi sebou, s členy SDH a především s novu paní vedoucí Míšou Stupkovou. 
Případný počáteční ostych účastníků se rychle ztrácel při rozličných hrách a ak-
tivitách. Počasí nám velmi přálo, a proto nic nestálo v cestě uspořádání tradiční 
vodní balónkové bitvy. Před zásahem se mohl každý ukrýt do nastříkané pěny 
nebo ujet na improvizované vodní skluzavce. Celá akce se velmi vydařila a jsem 
přesvědčen, že to byl ten správný impuls do nové sezóny. Děkuji kolektivu SDH 
v čele s vedoucí mládeže za přípravu a organizaci stanování. 

Se začátkem nového školního roku se kolektiv mladých hasičů začal scházet 
na pravidelných trénincích, které připadají na čtvrteční odpoledne. Dokud to počasí 
umožňovalo, chodili mladí hasiči trénovat na hasičské hřiště. S příchodem podzimní-
ho počasí se tréninky přesunuly do prostor obecního sálu. Děkuji vedení obce Kozla-
ny za umožnění využití sálu. Kolektiv mladých hasičů je aktuálně v „přípravné a po-
znávací“ fázi, kdy je pro většinu členů vše nové. Nejdříve si musí všechno osahat, 
vyzkoušet a mnohému se naučit. Předpokládáme, že tomu tak bude i po větší část 
příštího roku, kdy budou mladí hasiči teprve pomalu sbírat zkušenosti. Poskládat 
družstvo a vyrazit na soutěž je jedna věc, ale dosáhnout kýžených výsledků je věc 
jiná. Nejdůležitější však pro nás zůstává, aby to naše mladé hasiče bavilo, vytvořili 
dobrý kolektiv a dlouho nám u hasičského sportu vydrželi. Jedná se o náročný úkol, 
ale pevně věřím, že se právě tohle nové vedoucí mládeže a jejímu týmu podaří. 

Opětovně děkuji Jitce a Zdeňkovi Navarovým z Kozlan, za jejich odvedenou dlou-
hodobou práci s kozlanskými mladými hasiči. Stejně tak děkuji všem, kteří se do 
práce s mládeží na poli hasičském zapojovali, zapojují a i nadále zapojovat budou.   

U naší současné vedoucí mládeže se ještě chvíli zastavím. V minulém čísle 
Zpravodaje jsem psal, že novu vedoucí kolektivu Mladých hasičů je Míša Ševčí-
ková z Manerova a nyní zmiňuji Míšu Stupkovou. Nejedná se však o překlep ani 
o další personální výměnu, ale o svatbu ve Sboru. Vedoucí mládeže Míša vysly-
šela žádost o ruku našeho hasiče Lukáše Stupky z Bohatých Málkovic. Rád bych 
ještě jednou jménem svým a jménem celého Sboru dobrovolných hasičů v Kozla-
nech pogratuloval a na společné cestě životem popřál novomanželům Stupkovým, 
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kteří vstoupili do svazku manželského v sobotu 22. července 2023, jen to dobré. 
Na začátku jejich společné cesty byli i členové SDH, kteří jednak zajistili přepravu 
novomanželů a jednak pro novomanžele připravili tradiční „zalikování“.

V rámci okrsku Bučovice, jehož je SDH Kozlany součástí, vznikl nový sbor SDH 
Kojátky-Šardičky. Nejen vzhledem ke skvělým výsledkům, kterých bylo dosaže-
no na soutěži v Kozlanech, proběhla v pátek 18. srpna 2023 družba mezi sbory. 
I přes nepřízeň počasí, kdy jsme museli chvíli počkat, než přestane pršet, proběhl 
kompletní trénink v hasičském sportu od skládání věcí na základně, přes konkrét-
ní úkoly na jednotlivých postech až po samotný útok na čas. Následně jsme vše 
vyhodnotili a rozebrali při společném posezení v hasičce. Začátkem září vyrazilo 
družstvo Starých kozlů na soutěž za naším nejvzdálenějším bratrským sborem do 
Ludvíkova pod Smrkem. Parádní setkání starých známých korunovali borci z Koz-
lan ziskem 3. místa ve zde pořádané soutěži. 

Ve druhé polovině roku 2023 byla jednotka SDH Kozlany povolána do akce pro-
zatím čtyřikrát. Jednou koncem července a třikrát na konci srpna. Vždy se jednalo 
o tzv. technickou pomoc, kdy v důsledku větrného a bouřlivého počasí padaly na 
komunikace na katastru Kozlan stromy, které bylo potřeba odklidit. Po příjezdu na 
místo události jsme vždy zabezpečili provoz na komunikaci, za použití motorové 
pily stromy rozřezali na menší kusy a tyto odklidili. Děkuji všem členům Jednot-
ky SDH Kozlany za jejich nasazení při řešení mimořádných událostí v Kozlanech 
a přístup ke svým povinnostem.

Členové jednotky nikdy dopředu neví, čeho se bude případný zásah týkat, 
a proto je potřeba být neustále připraven a pracovat na sobě. V podzimních mě-
sících úspěšně absolvoval jeden člen jednotky kurz „Obsluha řetězové motorové 
pily“ v Ústřední hasičské škole Jánské Koupele. Tři členové jednotky se zúčastnili 
kurzu „Základní odborná příprava člena JSDH“. Další tři členové jednotky úspěšně 
absolvovali na Hasičské stanici ve Vyškově a následně v Účelovém zařízeni Tišnov 
další kurz „Nositel dýchací techniky“. K pravidelným školením se členové jednotky 
schází v prostorách naší hasičky. Kromě vzdělávání jsme doplnili také věcné pro-
středky v podobě jednoho „profi “ zásahového obleku a deseti párů technických zá-
sahových rukavic. Z vlastních prostředků pořídil SDH novou řetězovou motorovou 
pilu s potřebným vybavením.

Funkcionáři SDH se v měsících listopad a prosinec účastnili školení pořáda-
ných Okresním sdružením hasičů Vyškov, kde byla prezentována témata jako 
účetní závěrky a práce s peněžním deníkem, vnitřní předpisy SH ČMS, pojištění 
členů SDH, práce s Centrálním registrem, směrnice EU a další předpisy a nařízení 
týkající se fungování SDH.

Valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Kozlany se uskuteční v pátek 
5. ledna 2024 od 18:00 hodin v přísálí Obce Kozlany. SDH Kozlany zve všechny 
na Tradiční ostatky pořádané v sobotu 17. února 2024. V měsíci dubnu uspořádá-
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me tradiční závody se stroji PS-8 a následně spálíme všechny místní čarodějnice, 
jezinky, ježibaby a zbylé megéry.

Sbor dobrovolných hasičů je a bude připraven nabídnout pomocnou ruku kaž-
dému, kdo ji bude potřebovat.

Děkuji všem členům SDH a JSDH za obětavou a časově náročnou práci. Děkuji 
všem sponzorům v čele s obcí Kozlany, spřáteleným sborům, kamarádům a dalším 
spolkům v obci za podporu a spolupráci v našich činnostech v roce 2023. 

Do roku 2024 přeji Vám všem hodně zdraví, štěstí a úspěchů v osobním i pro-
fesním životě.

Ohni zmar!!!  Za SDH Kozlany
Ing. Roman MLČOCH, velitel SDH a JSDH

Stanování dětíStanování dětí

Stanování dětíStanování dětí
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Rybářský kroužek Kozlany, z.s. 
Petrův zdar nejen všem rybářům,
konec roku 2023 se neúprosně blíží, a tak se ohlédněme za činností Rybářského 

kroužku Kozlany, z.s. (dále jen RKK) v jeho druhé polovině. 
Aktuálně doznívající rybářská sezóna byla od léta v plném proudu a kolem na-

šich rybníků bylo plno práce s údržbou zeleně a také krmením naší rybí obsádky. 
V prázdninových měsících jsme třikrát uspořádali opékání makrel, která se opětovně 
těšila dobré návštěvnosti. Panovala zde výborná nálada, a to i přes občasnou nepří-
zeň počasí. 

V měsíci září upořádal pod záštitou RKK náš člen Tomáš J. rybářské závody na 
rybníku Na Rváči, kde se sešla dobrá parta rybářů, která mezi sebou soupeřila v chy-
tání zejména kaprů a amurů.

Největší podzimní událostí se pro členy RKK stal výlov nádrže Runza konající se 
v sobotu 28. října. Jedná se o jedinou vodní plochu, o kterou se RKK stará a která je 
pravidelně, každé dva roky, slo-
vována. Proto se jedná o jakýsi 
rybářský svátek. Počasí nám 
nebývale přálo, a tak výlov pěk-
ně odsýpal. Pro hojné návštěv-
níky připravili členové RKK na 
místě prodej ryb a také bohaté 
občerstvení, které kromě tra-
dičního ovaru z kotle zahrno-
valo též rybí speciality. Nepro-
dané ryby putovaly do našich 
rybníků nebo byly vráceny zpět 
do nádrže Runza. Opékání makrelOpékání makrel

Opékání makrelOpékání makrel
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V průběhu celého roku se nám dařilo plnit výsadbu ryb dle stanoveného plánu 
a je na místě konstatovat, že jak Obecní rybník tak i rybník Na Rváči jsou aktuálně 
oba velmi pěkně zarybněné.

Vybudování systému vzduchování na rybníku Na Rváči se v průběhu roku uká-
zalo jako značně složité. Je stále řešena fi nální podoba tohoto projektu před jeho 
umístěním a uvedením do chodu. 

Velkou výzvou se v letošním roce pro Výbor RKK stalo vytvoření krátkodobé po-
volenky k chytání na našich rybnících i pro „ne-členy“ RKK. Tato myšlenka byla pro-
jednána na letošní Členské schůzi, kde se diskutoval případný zájem ze strany členů 
RKK a možná praktická podoba této povolenky. Výbor RKK tedy zpracoval návrh 
této povolenky, který předloží ke schválení Členské schůzi. 

Přesný termín Členské schůze nebyl prozatím stanoven, ale předpokládá se opě-
tovně během února 2024, abychom mohli sezónu opětovně odstartovat již 1. března 
2024. Termín bude ještě upřesněn. RKK zve všechny své příznivce na 24. Rybářský 
ples konaný v sobotu 9. března 2024 v prostorách Obecního sálu v Kozlanech. Na 
květen bylo avizováno a předpokládá se návrat pořádání tradičních rybářských zá-
vodů – „Kozlanská 30-tihodinovka“. V červnu předpokládáme pořádání rybářských 
závodů pro děti a mládež. 

RKK je kontaktní prostřednictvím emailu: rkkozlany@email.cz a další informace 
jsou dostupné na www.rkkozlany.cz. 

RKK děkuje všem přátelům za účast na pořádaných akcích a všem sponzorům, 
v čele s obcí Kozlany, za podporu naší činnosti. Do nového roku přejeme všem pev-
né zdraví a mnoho úspěchů v osobním a pracovním životě. 

A nezapomeňme, že čas strávený na rybách se do života nepočítá.
Za RKK, z.s. 

Ing. Roman MLČOCH

Výlov nádrže RunzaVýlov nádrže Runza
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Rybářské závodyRybářské závody

Péče o chov rybPéče o chov ryb Péče o chov rybPéče o chov ryb
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Kozlanský sportovní klub
Zdravíme všechny příznivce sportu.

Rok 2023 se pomaloučku blíží ke svému závěru a my bychom rádi shrnuli činnost 
našeho klubu za uplynulé období.

KSK uspořádal 17. září v zahradě za obecním domem „Sportovní odpoledne“. Pro 
děti byla připravena spousta soutěží a zábavných úkolů. Od skákání v pytli, hodu na 
cíl, lovení jablíček z nádoby s vodou až po ty náročnější jako přecházení po napnutém 
laně nebo opičí dráha. Na tuto soutěž byly děti rozděleny do kategorií podle věku. Při 
plnění úkolů si děti prověřily svou pověstnou mušku při střelbě ze vzduchovky, svou 
hbitost a rychlost při probíhání slalomu a svou šikovnost při zdolávání překážek.

Tři nejlepší z každé kategorie byli odměněni věcnými cenami. Velký zájem 
vzbudil příjezd vozu Policie ČR. Jeho osádka přiblížila dětem i dospělým práci poli-
cie. Kdo měl zájem, mohl si prohlédnout vybavení auta nebo vyzkoušet vesty, které 
používá policie při zásahu. Prohlédli si také vybavení, které taková vesta musí 
obsahovat – vysílačku, pepřový sprej, teleskopický pendrek, základní vybavení pro 
poskytnutí první pomoci. Dobrovolníci si mohli vyzkoušet, jak se cítí podezřelí při 
zadržení a jaké to je mít pouta na rukou. Na závěr sportovního dne se opékaly 
špekáčky. Všem děkujeme za účast.

V sobotu 7. října pořádal náš klub „Drakiádu“.
Opravdu nádherné počasí vylákalo spoustu dětí a jejich doprovod na kopec nad 
Podhájím, kde se všem naskytla úžasná podívaná. Na obloze se vznášel nespo-
čet krásných draků různých barev a tvarů. A protože pofukoval příjemný vítr, kaž-
dý pokus vyslat svého papírového krasavce vzhůru byl korunován úspěchem. Za 
svou snahu bylo každé z dětí odměněno sladkostí. Na zahřátí byl připraven čaj 
a svařené víno a u ohně si mohli děti i dospělí opéct špekáčky. Děkujeme všem za 
příjemně strávené odpoledne.

K závěru roku neodmyslitelně patří „Mikulášská besídka“. Ta se konala 2. pro-
since v sále obecního domu v Kozlanech. Děti netrpělivě vyčkávaly na příchod 
Mikuláše. Ten se dostavil, ale v těsném závěsu přiřítili také hned tři pekelní raraši. 
Z knihy hříchů se Mikuláš dozvěděl o některých nezbedných dětech a čertiska se 
těšila, jak si odnesou hříšníky s sebou do pekla. Ale tak jak už to bývá, děti slibo-
valy, že už budou hodné a že se určitě polepší a tak i letos odtáhli čertíci s nepoří-
zenou. Potom rozdal Mikuláš dětem nadílku a se všemi se rozloučil. Soutěžilo se 
a tančilo a na závěr proběhlo losování tomboly o věcné ceny.
Všem děkujeme za účast a těšíme se na setkání s Vámi i v příštím roce. 
A jak jsme již předeslali rok 2023 je téměř u konce a my bychom Vám rádi popřáli 
klidné a spokojené vánoční svátky a v novém roce hlavně pevné zdraví, štěstí 
a osobní pohody.

VŠE NEJLEPŠÍ V ROCE 2024 PŘEJÍ ČLENOVÉ KSK.
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KKSŠ
Druhou polovinu roku 2023 zahájili členové kulturní komise přípravou vítání 

nově narozených občánků. Díky pěknému počasí se mohla tato společenská 
akce uskutečnit opět v příjemném areálu obecní zahrady. Mezi malé občánky 
naší obce jsme tentokrát přivítali tři děvčata a tři chlapce. Pro tyto děti byly zakou-
peny hračky a dárkové poukazy na zboží dle vlastního výběru rodičů.

Na prázdniny jsme měli v úmyslu zorganizovat promítání letního kina v prostoru 
obecní zahrady. Bohužel provozovatel kina domluvený termín těsně před prázdni-
nami z osobních důvodů zrušil, takže jsme se museli s promítáním fi lmů rozloučit. 
Předběžně však máme sjednaný termín na prázdniny příštího roku. Štěstí nám ne-
přálo ani při pořádání další prázdninové akce. Tradiční přehlídku dechových hudeb 
„Kelnarovy Kozlany“, kterou jsme připravili na první srpnovou neděli, nám bohužel 
překazilo nepříznivé počasí. Vzhledem k dalším závazkům účinkujících dechových 
hudeb nebylo možné akci přeložit na jiný termín, takže jsme ji museli zrušit. Všech-
ny kapely, které zde měly hrát, přislíbily účast v příštím roce.

Letošní velmi teplý a slunečný podzim způsobil, že jsme ani nevnímali, jak 
rychle se vystřídaly podzimní měsíce a přiblížil adventní čas. Na poslední listo-
padovou sobotu jsme opět přichystali tradiční přátelské setkání s našimi seniory. 
Letos však byla účast seniorů menší než v minulých letech. Se svým programem 
vystoupilo v průběhu odpoledne duo „Yren Muzic“.

A tak jako vždy i letos zakončuje rok adventní období a vánoční svátky. Přes-
tože by měl být advent spíš obdobím klidným, kdy děti otevírají adventní kalen-
dáře, zapalují se svíčky na adventních věncích, připravuje se cukroví a později 
se zdobí stromeček, dnešní uspěchaná doba s sebou nese  přesný opak. Více 
než pohodu a klid zažívají lidé stres při shánění vánočních dárků a „gruntování“ 
domácností.

V sobotu 9. prosince zavítali zájemci z naší obce do Drážďan na nejstarší 
a nejdéle konané vánoční trhy, které se se zde pořádaly poprvé už v roce 1434. 
Hlavní událostí těchto trhů bývá Štolová slavnost „Stollenfest”, která se koná 
právě v tento den. Štola je tradiční německé vánoční cukroví z hutného těsta 
s rozinkami a kandovaným ovocem a velkou vrstvou cukru. Součástí této akce je 
nejenom ochutnávání štol, ale také velkolepý průvod.

Na bronzovou neděli jsme se sešli u vánočního stromu, pro který jsme našli 
nové umístění na návsi. Děti přednesly připravené básně a zazpívaly vánoční 
písně. Kdo chtěl, mohl si zazpívat koledy v doprovodu muzikantů dechové hud-
by Voděnka. U vánočního stromu jsme opět rádi přivítali děti ze Základní školy 
speciální a Dětského domova ve Vřesovicích, kterým byly předány malé dárky. 
Nedělní odpoledne zakončil velkolepý ohňostroj a společné posezení v obecním 
sále.
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Myslivecký spolek Kozlany

Termín vánočního koncertu jsme museli letos netradičně stanovit na pátek 15. 
prosince, a to z důvodu velké vytíženosti účinkujícího Bohuše Matuše. Přítomní 
diváci viděli profesionální pěvecké vystoupení tohoto populárního zpěváka, kte-
rého doprovodil jeho kolega František Čermák. 

Čtvrtá adventní neděle neboli zlatá  připadá letos na Štědrý den a je symbo-
lem míru a pokoje Vánoc. Zapaluje se čtvrtá svíčka, nazývaná andělská. Je to 
svíčka lásky. Přeji nám všem, abychom nejen Štědrý den a vánoční svátky, ale 
celý příští rok strávili v míru a pokoji obklopeni láskou našich nejbližších.

Za členy KKSŠ PaedDr. D. Pytelová

V letních měsících se členové MS Kozlany věnovali přípravě na zimu – péči 
o políčko s krmnou řepou, zpracování píce na seno a zajišťování obilovin pro 
zimní přikrmování zvěře. Léto, tradičně období kolem svátku sv. Anny, také patří 
srnčí říji, která je lovecky atraktivním obdobím. Lze totiž přivábit srnce na opravdu 
malou vzdálenost a prohlédnout si ho v celé jeho kráse. V měsíci září jsme také 
organizovali několik čekaných na kachnu divokou a věnovali se přípravě podzim-
ních honů. První hon na drobnou zvěř se uskutečnil 18. 11. 2023. Bylo uloveno 
8 kohoutů bažanta obecného a 6 zajíců polních. Celý průběh honu a večerní 
posezení nám ozvláštnili trubači Vojenských lesů a statků, s.p. V jejich provedení 
jsme vyposlechli například tradiční Dykovy lovecké signály a mohli jsme se ko-
chat krásou lovecké hudby. Další a v letošním roce poslední hon se uskuteční dne 
16. 12. 2023 a bude opět na drobnou zvěř. 

Celou zimu pak budeme pečovat o zvěř tak, abychom jí poskytli co možná nej-
lepší podmínky pro překonání tohoto náročného období. Budeme se také věnovat 
lovu černé zvěře, které je i u nás, podobně jako v celé ČR, nadbytek. Jistě se tak 
s nějakým příjemným příspěvkem od nás potkáte i v tombole Obecního plesu.

A naše plány na rok 2024? Ve spolupráci s obcí Kozlany budeme, stejně jako 
v letech minulých, pořádat brigády, které se budou týkat zejména údržby zeleně 
a remízů, v k. ú Kozlany. Ve dnech 6. 4. a 21. 9. 2024. se zapojíme do celore-
publikové akce „Ukliďme Česko“. Náš Spolek je také známý pro zajímavé kyno-
logické akce, které pořádáme. Ne jinak tomu bude i v nadcházejícím roce. Dne 
4. 5. 2024 se zde budou konat Klubové zkoušky vloh pro Klub chovatelů lovec-
kých slídičů se zadáním pracovního titulu CACT. Zveme všechny občany, aby se 
přišli podívat na práci mladých loveckých psů.

Závěrem bychom chtěli popřát všem obyvatelům obce krásné prožití blížících 
se svátků a jen to nejlepší v novém roce. Lovu zdar!

Za MS Kozlany
Ing. Dana Pospíšilová, místopředseda MS Kozlany
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Rybník Na Rváči lov na kachnyRybník Na Rváči lov na kachny
Rybník Na Rváči Rybník Na Rváči 
lov na kachnylov na kachny

Divadelní kroužek Kozlany

Knihovna

Milí čtenáři,
dovolte mi, abych Vás ve zkratce informovala o činnosti divadelního kroužku. 
Dne 2. září se uskutečnil poznávací zájezd. Program výletu obsahoval plavbu lodí 
po řece Moravě, prohlídku Mladečských jeskyní a zámku v Náměšti na Hané. Na 
závěr jsme navštívili bobovou dráhu v Hrubé Vodě. I přes malé komplikace, které 
jsme řešili v průběhu dne, doufám, že se zájezd všem líbil. Na fi nančním zajištění 
této akce se stejným dílem podílely obce Kozlany a Bohdalice-Pavlovice.

V tomto roce nás ještě čekají dvě akce. 9. prosince návštěva vánočních trhů 
v Drážďanech a 10. prosince už tradičně setkání u vánočního stromku, kde je při-
chystán krátký program.

Závěrem Vám chci popřát zdraví v novém roce 2024 a všem, kteří pomáhají při 
akcích divadelního kroužku, tímto děkuji.

Hajzlerová Marcela

Milí čtenáři,
máme tu advent. Je to období zklidnění a rozjímání, ale také doba spojená 

s přípravami na vánoční svátky jako jsou nakupování dárků pro své blízké, uklízení 
a zútulňování svých domovů, pečení vánočního cukroví.
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Zkrátka jako každý rok spousta úkolů a zařizování. Najděme si mezi mnoha po-
vinnostmi i chviličku pro sebe. Odreagovat a odpočinout si můžete třeba při četbě 
pěkné knihy zapůjčené v naší knihovně. Výběr máme opravdu veliký od beletrie, 
detektivních románů, příběhů psaných podle skutečných událostí, knih se sportov-
ní tématikou až po naučnou literaturu a četbu pro děti.

V letošním roce má knihovna 41 stálých čtenářů z toho 33 dospělých a 8 dětí, 
kteří uskutečnili do konce měsíce listopadu 1230 výpůjček. Knihovnou Karla Dvo-
řáčka ve Vyškově nám bylo zapůjčeno formou výměnného fondu 170 literárních 
děl.

Do regálů naší knihovny letos přibilo 80 nových titulů. Věřím, že si z široké na-
bídky knih každý návštěvník vybere četbu podle svého vkusu a nálady.

Milí čtenáři, čas nezadržitelně běží a odpočítává poslední dny a hodiny tohoto 
roku. Štědrý den, den plný úsměvů, očekávání, zázraků a splněných přání nám 
doslova ťuká na dveře.

Přeji Vám, ať jsou ty letošní Vánoce plné spokojenosti, lásky a pohody. Abyste 
se sešli se svými blízkými a strávili ty kouzelné chvíle v kruhu rodinném a pod 
stromečkem našli kromě dárečků také radost, lásku a porozumění, neboť to jsou 
ty dárky z nejvzácnějších.

Užijte si vánoční svátky co možná nejlépe a do nového roku přeji všem hlavně 
spoustu zdraví, štěstí, lásky a osobní spokojenosti.

ŠŤASTNÝ ROK 2024 PŘEJE
ŠILEROVÁ ALENA

Z kroniky naší vesnice
V minulém čísle našeho zpravodaje jsem začala psát o roku 1948 a nyní budu 

v popisu událostí tohoto roku pokračovat. Dne 9. května 1948 byla uzákoněna Ústa-
va Československé republiky. 30. května se konaly volby do Národního shromáždě-
ní. Kozlanští občané odevzdali hlasy pro jednotnou kandidátku obrozené Národní 
fronty. Jednalo se o 399 voličů a manifestovali tak pro jednotu všech pracujících. 
Vyjádřili tak vůli v této jednotě žít a pracovat. Zlidovění veřejné správy pokročilo zří-
zením krajských národních výborů a novým rozdělením okresů. Vyškovský okres byl 
rozdělen na tři - Vyškov, Slavkov a Bučovice. Kozlany byly přiděleny k okresu bučov-
skému, který započal pracovat od 1. prosince 1948. Od 20. dubna do 22. srpna byla 
v Kroměříži výstava „Sto let českého národního života“. Zúčastnilo se jí mnoho koz-
lanských občanů. Zúčastnili se také XI. všesokolského sletu v Praze. Dne 3. května 
byl v Olomouci intronizován nový arcibiskup Matocha. Z vlády se zúčastnili ministři 
Nejedlý, Čepička a Plojhar. V květnu odstoupil pro nemoc prezident Českosloven-
ské republiky Dr. Edvard Beneš. Na odpočinek odešel do Sezimova Ústí. Novým 
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prezidentem Československé republiky byl zvolen 14. června Klement Gottwald, 
dosavadní předseda vlády a předseda KSČ. Předsedou vlády byl zvolen Antonín 
Zápotocký dosavadní předseda ÚRO. Druhý prezident Československé republiky 
Edvard Beneš zemřel v pátek 3. září 1948 v 18 hodin. Tryzna za zemřelého se kona-
la téhož dne večer v pietně vyzdobeném sále za účasti všech kozlanských občanů. 
28. říjen bude vždy spojen se jménem zesnulého prezidenta osvoboditele a budova-
tele. V tomto roce se v obci Kozlany konalo čtrnáct plenárních zasedání. Rozpočet 
na rok činil na potřeby řádného hospodaření 226 353,-Kč. Úhrada 52 203,-Kč daně 
na úhradu 125% daně činžovní a 400 % daně ostatní 40 446,-Kč. Neuhrazený byl 
schodek 133 704,-Kčs. MNV koupil od manželů Weinreichových z Pavlovic pozemky 
na Hájku o výměře 254 ha za 4 500,-Kč. Skutečný příjem v tomto roce byl 578 058,-
Kč a skutečná vydání 574 141,-Kč. Zbyla tedy i hotovost. A ještě něco ze zahranič-
ních událostí. Indonéská republika pokračuje již třetí rok v bojích proto holandskému 
imperialismu, který tvrdošíjně usiluje o obnovení starého koloniálního systému za 
účinné americké podpory. Také Vietnamská republika bojuje za vedení Ho-Či-Mina 
proti francouzským kolonizátorům za nezávislost. V Barmě národně osvobozenecké 
hnutí zachránilo celé území střední a jižní Barmy. Z 36 oblastí je již 10 v rukou lidu 
a rozhořčené boje proti Angličanům trvají.

Vážení spoluobčané, krásné svátky vánoční a do nového roku vykročte tou pravou 
nohou.

  Krištanová Dana

Klub seniorů
Čas se nedá zastavit. Jsou tu opět chvíle, kdy hodnotíme svou činnost v dru-

hém pololetí letošního roku. Jsem ráda, že mohu pár řádků o nás napsat. Proč? 
Protože jsme smutní z toho, že se našich akcí zúčastňuje velmi málo místních ob-
čanů. Přicházejí návštěvníci ze širokého okolí a pozitivně hodnotí průběh toho, co 
se právě koná. A tak aspoň v našem obecním zpravodaji využívám dané možnosti 
napsat o naší činnosti. 

O prázdninách jsme uskutečnili výlet do ZOO Lešná a prožili zde velmi příjemný 
celý den. Navštívili jsme i místní zámeček a v odpoledních hodinách nás autobus 
odvezl domů. Počasí nám přálo a všichni byli spokojeni. Od září se opět pravidelně 
scházíme v Podhájí. Kromě kreativní práce jsme připravovali naše podzimní akce. 
Nejdříve BABYMŇAM, letos na téma „buchty na plech“. Sešlo se nám dvacet osm 
vzorků buchet a koláčků. Po hodnocení všech vzorků přítomnými sečetla nestran-
ná porota přidělené body. Nejvíce bodů a první místo obsadila paní Miluše Hon-
záková. Celé odpoledne zpříjemňoval náladu pan Ladislav Vrána s harmonikou. 
Zpestřením programu byla výstava panenek „dokonalé mimi“. O tom, jak model 
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miminka vzniká, hovořila Nikol Chmelařová, majitelka a výrobce těchto krásných 
postaviček. Celé akce se zúčastnilo asi sedmdesát návštěvníků.

Další naší akcí byla také již tradiční „Procházka s dušičkami“. Sešli jsme se 
s dětmi a jejich rodiči u provozní budovy obce. Odtud jsme se vydali po cyklostezce 
k obecnímu rybníku. Cestou se mohly děti zastavit na čtyřech stanovištích, na kte-
rých měly připraveny zábavné činnosti. U rybníka potom získaly zase hrou baterky, 
hlavolamy a občerstvení. Za šera šli všichni společně s rozsvícenými baterkami 
na náves. U kaple jsme se vyfotografovali a rozešli se do svých domovů. Byli jsme 
celkem spokojeni s účastí, protože byla podstatně vyšší než v loňském roce. Ale 
přece jen máme v účasti velké rezervy. Budeme se těšit na příští rok a věřit, že 
kozlanští občané přijdou podpořit naše aktivity.

V sobotu před první adventní nedělí jsme se zúčastnili besedy s důchodci organi-
zované obcí. Bylo to velmi příjemné odpoledne s hudebním programem a bohatým 
občerstvením. S dárkem od obce jsme se rozcházeli domů. Nyní se připravujeme 
na zpívání koled 13. prosince 
v sále obecního domu, které 
organizuje Vyškovský deník 
v celé republice. Zúčastníme 
se také vánočního koncertu 
s Bohušem Matušem.

Vážení spoluobčané, pře-
jeme Vám i sobě krásné 
a klidné prožití svátků vánoč-
ních. Vám všem přejeme tolik 
potřebné zdraví. 

Krištanová Dana

Procházka s dušičkamiProcházka s dušičkami

Procházka s dušičkamiProcházka s dušičkami
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BabymňamBabymňam BabymňamBabymňam

BabymňamBabymňam

FC Kozlany-Bohdalice
Vážení čtenáři zpravodaje, jménem klubu FC Kozlany-Boh-

dalice vás zdravím. Tak jako každého půl roku vám poreferuji, 
co se u nás událo. Bohužel jsme byli donuceni nepřihlásit náš 
futsalový B tým, který hrál okresní přebor, a to z důvodu malého 
počtu hráčů. Pokud by se nám podařilo zajistit hráče nové, tak do toho v tom 
okamžiku jdeme znovu a opět se objevíme na okresní scéně. Ovšem na straně 
druhé se našemu futsalu daří. V divizi se prozatím nacházíme na prvním místě. 
Bylo by hezké se tam udržet co nejdéle a třeba i bojovat o přední příčky v soutěži. 
Pěkné by to bylo i proto, že před 30 lety byl založen futsalový tým Pivovar Vyškov, 
který se s našim celkem sloučil. I z důvodu tohoto výročí vystupujeme pod novým 
logem, které zde můžete také vidět.

Co se týká malého fotbalu, který má svou soutěž v Brně a jsme zde také za-
stoupeni, tak se nacházíme v nejvyšší mužské soutěži, ve které se pohybujeme 
sice ve spodních patrech tabulky, ovšem kvalita výkonů neodpovídá postavení 
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v ní. Chce to čas zvyknout si na kvalitnější soutěž a věříme, že se posuneme 
tabulkou vzhůru. Druhý tým, který zde máme, se nachází v Univerzitní lize. Zde 
je  na druhém místě.

Máme také mládežnický úsek, který velice blízce spolupracuje s Tělocvičnou 
jednotou Sokol Bohdalice. Za tuto spolupráci jsme velice rádi. Pokud se zaměří-
me konkrétně na to, co naše mládežníky čeká, tak se jedná o Zimní ligu v Ivan-
čicích a WINTER CUP v Brněnských Ivanovicích. Věříme, že se našim mládež-
níkům bude i nadále dařit a budou tak skvěle reprezentovat náš/naše kluby. Díky 
patří samozřejmě i trenérům a rodičům. Nesmíme zapomenout také na podporu 
obcí Kozlany a Bohdalice, se kterými je velice dobrá spolupráce. Velice si této 
spolupráce vážíme a děkujeme za ni. 

Nyní nezbývá nic jiného než vám, milí čtenáři, popřát hodně štěstí a zdraví do 
nového roku.

S pozdravem Zdeněk Julínek

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Roky Do 5 6 - 17 18 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 - 69 70 - 79 80 - 89 90 - 99 100 + Celkem
Ženy 14 20 17 29 34 24 21 22 10 0 0 191
Muži 15 32 16 37 31 27 27 18 12 0 0 215
Celkem 29 52 33 66 65 51 48 40 22 0 0 406

Narození nových občánků v období
od 1. 7. 2023 do 22. 11. 2023
• Šilhánek Hugo
• Dančo Tadeáš

V období od 1. 7. 2023 do 30. 11. 2023 
nás opustili:
Paní Rosenbergová Marta
Pan Pytela František

Věkové složení obyvatelstva obce Kozlany k 28. 11. 2023

Životní jubileum v období od 1. 7. 2023 do 31. 12. 2023 oslavili:
(Uvádíme věk 60, 70, 80 a více let)

Pan Šiler Oldřich
Paní Pavlusová Zdenka
Paní Mlčochová Marie
Pan  Lukášek Vladimír
Pan Vaculčík Roman
Pan Surák Ladislav
Paní Kyprová Ludmila

Paní Lopuchová Irena
Paní  Kyprová Marie
Pan Jelínek Břetislav
Paní Pospíšilová Josefa
Pan Kopřiva Antonín
Pan Kučera Ladislav
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KONTAKTNÍ TELEFONNÍ ČÍSLA
Obecní úřad:
• Tel.:  517 358 253
• Mail:  obec@kozlany.eu
• Web: www.kozlany.eu

Starosta obce Kozlany – Mgr. Karel Pospíšil:
• Tel.:  517 331 133
• Mobil: 606 114 528
• Mail:  starosta@kozlany.eu

Ordinace praktické lékařky – MUDr. Petra Fialová 517 358 481
Ordinace zubní lékařky – MUDr. Marie Hladká  517 358 480
Kadeřnictví p. Miroslava Pintravová   736 160 358
Pěstitelská pálenice Kozlany    723 525 567


